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Информация 
о проделанной работе  в АУ РК «Комикиновидеопрокат»  
по антикоррупционным мероприятиям за 2018 год 

	 9 декабря 2018 года в кинозалах и киноустановках  муниципальных учреждений культуры перед началом демонстрации художественных фильмов прошли кинопоказы документальных фильмов и роликов: «Не понимаешь? Поймешь!», «Мы говорим, нет», «Stop коррупция», посвященных   Международному дню борьбы с коррупцией, проведено 15 киносеансов и обслужено 358 зрителей.
	За 2018 год в АУ РК «Комикиновидепрокат» в рамках реализации плана антикоррупционных мероприятий была проведена следующая работа:
- разработан и утвержден План мероприятий противодействия коррупции в АУ РК Комикино приказом  от 20.03.2018 г. № 9–од;
- создана  комиссия по противодействию коррупции;
- разработаны и утверждены: Положение о комиссии по противодействию коррупции, Порядок уведомления работниками работодателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, Положение о выявлении и урегулировании конфликта интересов в АУ РК Комикино;
- 2 раза в год проводилась  разъяснительная работа с работниками учреждения по вопросам реализации антикоррупционной политики;
- на сайте Комикино постоянно размещаются реестры закупок для нужд учреждения, назначено ответственное лицо за проведением данной работы и  контролем  размещения закупок;
- руководителем учреждения Комикино ежегодно предоставляются сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в соответствии с действующим законодательством;
- постоянно ведется  контроль за обоснованностью предоставления и расходования безвозмездной (спонсорской, благотворительной) помощи, за 2018 год АУ РК Комикино поступило 40,0 тыс.руб. от разных организаций на подготовку и проведение «II Кинофестиваля финно-угорских народов в Республике Коми»;
-  материалы о реализации мероприятий по противодействию коррупции регулярно размещаются  на сайте АУ РК Комикино. Жалоб и обращений граждан, поступающих через системы общего пользования (почтовый, электронный адреса, телефон) на действия (бездействия) руководителя и сотрудников АУ РК Комикино  с точки зрения наличия сведений о фактах коррупции и организации их проверки за 2018 год не поступало.
[bookmark: _GoBack]	План антикоррупционных мероприятий АУ РК Комикино на 2019 год разрабатывается и будет утвержден до конца 2018 года.
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